SR

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

ol Sllgodl LBl oy @S> - 11502
Il

S darall SUlggall 2libly elyiiy o o Ja
Lol Gyl

Yol

C)“(Z‘]J*Z’.éé-?if—imulbﬂsmggg;[sﬁ«mu@j
23 &ads o 838801 e (593) lusag (5975) gylsdl o« Jlall delis]

alag ale N 1o il Jods cdaa s J6 &ie DI
JIB41 83885 < JBg 13 : 0l 2 8 I 5] Joks
N EEPATY

09« 4w ol ot dlle e daldll gy o lus] IS Jlud Bgug
. Sdaydll o ) OJL/.&‘ doog (2417) glaydlolgy € aaasf

pia le iy Koy ol Jlo Lod e dlll 483y o1 alusall Lo
deguall 3l osary B Blal ey 6y= Jlall lin pidy « dasdl

(39309 pgixrl> sy ¢ pualuall Blgs] Baclua 1 ells placl ag
okeball B]) 1 ey alll JI6 « aolagdl 9=l e oo ellig
e il Lo ol JBy 10/l (355

- pluag 3l olgy ( plaall o3 aladll) : plag
&dobAa‘guchmﬂuAd.‘MIQAyﬁuqua&wﬂg
@l 0 838 Slal

= .
sl
LI 3

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/11502
https://m.islamqa.info/ar/answers/11502

S

2 65> Log Wnismall yodally @bl gol el oo e — alll damy = 35U ¢ 3sll e el Jous
b ..”ZJ[D_L;QLQ@L;;@IJ’WL@LQ@L&Npmbwéﬁﬂm;}m,‘é)ﬁu

¢

£

ol

of L 05081 5 youy Lo el gus dhazall &bl g ol ya ball clidl ”

o 389 ol wlaas B uidg Bl Jlall dels] 48 - L 05ludl jlx> L
o« Jall dela] e plusg aide Al Jlo Ll Lais < siells Blywdl e ol
Soudl 8 lgeals gdsis « z19y3 &gl o lasutg yodall yagal ] dlasg ells
-l "2l Yo Lgag jomms b o youa ellig oy g CIallg

L(BI377) 3 ol golid & sane’

2/2



